

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS
CAMPUS MUZAMBINHO**

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL CHAMADA PÚBLICA Nº 001/EAD 2017

**CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2016 PARA CURSOS TÉCNICOS E
ESPECIALIZAÇÃO TÉCNICA A DISTÂNCIA
DO IFSULDEMINAS
CAMPUS MUZAMBINHO**

1 – No cabeçalho, onde se lê:

CHAMADA PÚBLICA 001/2016 PARA CURSOS TÉCNICOS A DISTÂNCIA DO IFSULDEMINAS CAMPUS MUZAMBINHO

Leia-se:

CHAMADA PÚBLICA 001/2016 PARA CURSOS TÉCNICOS **E ESPECIALIZAÇÃO TÉCNICA** A DISTÂNCIA DO IFSULDEMINAS CAMPUS MUZAMBINHO

2 – Na página 2, acréscimo do item 11

11 - Para o curso de Especialização Técnica em Enfermagem do Trabalho só poderá se inscrever Técnicos em Enfermagem diplomados ou com graduação completa em enfermagem. Não poderá concorrer à vaga o candidato que estiver no último Módulo do curso Técnico em Enfermagem ou graduação em enfermagem incompleta.

3 – Na página 2, onde se lê:

POLOS, CURSOS E VAGAS: Os Cursos Técnicos a Distância ofertados pelo IF Sul de Minas – Campus Muzambinho, estão sob a responsabilidade dos Polos de Apoio Presencial de Alfenas, Alterosa, Andradas, Andrelândia, Boa Esperança, Cambuí, Campo Belo, Campo do Meio, Campos Gerais, Carmo do Rio Claro, Coqueiral, Cruzília, Guaxupé, Ilícinea, Itanhandu, Monte Santo de Minas, Muzambinho, Santa Rita de Caldas, São Gonçalo do Sapucaí, São Sebastião do Paraíso, Três Corações, Três Pontas e Varginha.

Leia-se:

POLOS, CURSOS E VAGAS: Os Cursos Técnicos a Distância ofertados pelo IF Sul de Minas – Campus Muzambinho, estão sob a responsabilidade dos Polos de Apoio Presencial de Alfenas, Alterosa, Andradas, Boa Esperança, Cambuí, Campo Belo, Campos Gerais, Cruzília, Guaxupé, Ilícinea, Itanhandu, Muzambinho, Santa Rita de Caldas, São Gonçalo do Sapucaí, São Sebastião do Paraíso, Três Corações, Três Pontas.

4 – Na página 4, Tabela 2, acrescente-se:

a) no item 2 – Polo Alterosa, na coluna Cursos, acrescente-se Técnico em Cafeicultura e na coluna Vagas por Curso, 60.

b) no item 4 – Polo Boa Esperança, na coluna Cursos, acrescente-se Técnico em Meio Ambiente e na coluna Vagas por Curso, 60.

5 – Na página 5, acrescente-se a Tabela 3:

Tabela 3

CURSO	DURAÇÃO
Técnico em Logística	4 semestres
Técnico Vigilância em Saúde	4 semestres
Técnico em Meio Ambiente	4 semestres
Especialização Técnica em Enfermagem do Trabalho	2 semestres com 50% da carga horária do curso em aulas presenciais nos polos.

6 – No Anexo I, onde se lê:

a) Histórico Escolar de conclusão do ensino médio (ou certificação do ENEM ou Declaração de Conclusão do Ensino Médio) ou de estar cursando o Ensino Médio. Caso o candidato tenha curso superior, poderá apresentar histórico escolar do curso de graduação, desde que conste o estabelecimento e ano de conclusão do Ensino Médio. Os candidatos que estiverem cursando o Ensino Médio em 2016 deverão apresentar Declaração de Matrícula e Frequência atualizada.

Leia-se:

a) Histórico Escolar de conclusão do ensino médio (ou certificação do ENEM ou Declaração de Conclusão do Ensino Médio; caso o candidato tenha curso superior, poderá apresentar histórico escolar do curso de graduação), desde que conste o estabelecimento e ano de conclusão do Ensino Médio. Os candidatos que estiverem cursando o Ensino Médio em 2016 deverão apresentar Declaração de Matrícula e Frequência atualizada, **juntamente com o Anexo II preenchido e assinado. Para o Curso de Especialização Técnica em Enfermagem do Trabalho o candidato deverá entregar o Histórico Escolar e Diploma do curso Técnico em Enfermagem ou o Diploma de Graduação em Enfermagem.**